

ПРОТОКОЛ

виїзного пленарного засідання позачергової LVI сесії Криворізької міської ради VI скликання

06 лютого 2015 року

Початок засідання о 09 год. 00 хв.

Закінчення засідання о 10 год. 30 хв.

06 лютого 2015 року о 9⁰⁰ у приміщенні виконкому Держинської районної у місті ради (пр-т Миру, 42) відбулося виїзне пленарне засідання позачергової LVI сесії міської ради VI скликання, яке відкрив і проводив міський голова ВІЛКУЛ Юрій Григорович.

З технічних причин запис стенограми засідання не проводився.

На пленарне засідання позачергової LVI сесії міської ради прибув 61 депутат міської ради.

На засіданні були присутні члени виконкому міської ради, голови районних у місті рад, голови постійних комісій районних у місті рад, керівники структурних підрозділів виконкому міської ради, правоохоронних і контролюючих органів, підприємств, організацій і установ міста, представники засобів масової інформації.

У пленарному засіданні LVI сесії міської ради взяли участь народні депутати України Гальченко А.В., Павлов К.Ю.

Голова Криворізької міської виборчої комісії Дніпропетровської області ГИВЕЛЬ Павло Орестович повідомив про зміни у складі Криворізької міської ради – обрання та реєстрацію депутатами Криворізької міської ради VI скликання в багатомандатному виборчому окрузі Князевої В.Ю., Жицького О.Л., Приходченка В.М.

Міський голова Вілкул Ю.Г. повідомив, що відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» у міжсесійний період до міської ради надійшли повідомлення:

- про створення депутатської групи «Металург» у складі 5 депутатів міської ради: Листопадов В.С., Зозуля О.І., Смоляренко Л.І., Каруца В.О., Гресько В.В.
- про приєднання до депутатської групи «Опозиційний блок» депутатів міської ради: Арсеєв Ю.М., Бистрай А.А., Гаврилюк М.П., Задорожний В.В., Іванов В.О., Кравченко Т.В., Палій Є.А., Мірошніченко В.М., Свиначик Р.Г., Ткачаєнко Г.І., Шевчик Д.В., Яровий Ю.Б.

Враховуючи те, що засідання відбувається не у сесійній залі і відсутня необхідна апаратура, міський голова запропонував голосування проводити підняттям руки, а секретаріату доручити підрахунок загальної кількості голосів депутатів.

Результати голосування:	“за”	–	61
	“всього”	–	61

За пропозицією міського голови обрано секретаріат:

ГРЕСЬКО	– депутат міської ради
Валерій Володимирович	
ЗАДОРОЖНИЙ	– депутат міської ради
Віталій Вячеславович	
МАРМЕР	– депутат міської ради
Михайло Іларіонович	

Результати голосування:	“за”	–	61
	“всього”	–	61

На розгляд LVI сесії міської ради запропоновано винести питання:

1. Про заяву Криворізької міської ради щодо необхідності встановлення миру в Україні
-

Результати голосування:	“за”	–	61
	“всього”	–	61

Порядок денний пленарного засідання додається.

Затверджено регламент роботи сесії:

- доповідачу з питання порядку денного – до 5 хв.
- виступаючим з різних та процедурних питань – до 3 хв.

Сесію провести за 30 хвилин.

Результати голосування:	“за”	–	61
	“всього”	–	61

*Доповідав Малярєнко С.В. –
секретар міської ради*

1. СЛУХАЛИ: Про заяву Криворізької міської ради щодо необхідності встановлення миру в Україні

Виступили: Колесник М.Ю., Вернигор В.П., Тімофєєв В.В., Палій Є.А., Коваль М.В.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення №3395

Результати голосування:

“за”	– 59
“утримались”	– 2
“всього”	– 61

Міський голова

Ю.Вілкул